



Atti 1889/2019 all.

OGGETTO: RICHIESTA DI MANIFESTAZIONE D'INTERESSE FINALIZZATA ALL'AFFIDAMENTO DIRETTO, AI SENSI DELL'ART. 36, COMMA 2), LETT. B) DEL D.LGS. N. 50/2016, PER L'AFFIDAMENTO DEL TRASPORTO DI PAZIENTE CRITICO IN CIRCOLAZIONE EXTRACORPOREA (ECMO) OCCORRENTE ALLA FONDAZIONE IRCCS CA' OSPEDALE MAGGIORE POLICLINICO E ALL'ASST MONZA.

CHIARIMENTO 3

DOMANDA

Sulla base del fabbisogno presunto di 50 trasporti per anno, si chiede di chiarire se è richiesta una disponibilità del mezzo H24 e con quali tempi di attivazione;

RISPOSTA

Disponibilità h24/365 giorni anno.

Tempo di attivazione : entro 60 minuti dalla chiamata del centro ECMO (tempo in cui il mezzo e la squadra devono essere disponibili presso il centro ECMO chiamante)

DOMANDA

Sulla base dell'elenco degli operatori economici di cui all'articolo 45, comma 2, D.Lgs. 50/2016, da voi inserito come requisito di partecipazione, si chiede di confermare che le Associazioni di Volontariato sono escluse dalla presente procedura;

RISPOSTA

Si conferma quanto descritto nella lettera di invito: “Requisiti di partecipazione: Potranno partecipare gli operatori economici elencati nell’art. 45, comma 2 del d.lgs. n. 50/2016, sia singolarmente sia temporaneamente raggruppati secondo le modalità stabilite dall’art. 48 del medesimo decreto legislativo. I concorrenti, per poter accedere all’indagine di mercato, dovranno possedere i requisiti minimi di carattere generale, idoneità professionale, capacità economica e finanziaria e capacità tecniche e professionali. Dovranno essere inoltre iscritti alla piattaforma telematica negoziale SinTel ed essere qualificati per la Fondazione IRCCS Ca' Granda – Ospedale Maggiore Policlinico.”





DOMANDA

Al fine della valutazione circa l'applicazione dell'articolo 89 del D.Lgs. 50/2016, si chiede di sapere l'importo economico presunto applicato alla presente procedura.

RISPOSTA

In questa fase non è prevista una base di gara.

DOMANDA

Con riferimento al sistema di alloggiamento delle apparecchiature, si chiede di sapere se esso debba avere certificazione di tenuta 10G rilasciata dall'allestitore

RISPOSTA

Non viene richiesta certificazione per tenuta 10G

IL DIRETTORE
U.O.C. ACQUISTI, APPALTI, LOGISTICA
(Gianpaolo Valente)

Procedimento presso l'U.O.C. Acquisti, Appalti, Logistica
Responsabile del Procedimento: Ing. Gianpaolo valente
Pratica trattata da: dott. Giorgio Riccardo Ruscica

